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Рішеннями сесії Покровської міської ради VІІІ скликання  від 17.12.2020 

року № 8/1-18 мене затверджено на посаді старости на строк повноважень 

Покровської міської ради VIІІ скликання та рішенням сесії Покровської міської 

ради від 18.12.2020 року №8/1-31 затверджено Положення про старосту, яке 

відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», інших актів законодавства України визначає 

правовий статус старости, порядок його обрання та припинення повноважень, 

відповідальність, порядок звітування та інші питання пов’язані з діяльністю 

старости для представлення інтересів жителів свого округу у виконавчих органах 

Покровської міської ради.  

Рішенням сесії Покровської міської ради VІІІ скликання  від 20.10.2021 

року № 8/18-4 на території Покровської міської територіальної громади  утворено 

Новоєлизаветівський старостинський округ з центром у селі Новоєлизаветівка. 

Територіально до старостинського округу входить чотири населених пункти: 

село Новоєлизаветівка, три селища - Надеждинка, Пушкіне, Котлярівка. 

Рішенням визначено, що за адресою: село Новоєлизаветівка, вулиця Широка, 

будинок 1, знаходиться адміністративна будівля Новоєлизаветівського 

старостинського округу, що є робочим місцем старости.  

Відстань до територіального центру (м.Покровськ) шосейним шляхом –             

30 км. Найвіддаленіший від адміністративного центру громади населений пункт 

– селище Котлярівка, відстань  шосейним шляхом – 42 км. 

Загальна площа земель округу складає:  

 всього –   6197,1677  га,  в т.ч.:   

земель державної власності  1717,5041 га,   

рілля 362,8782 га 

На території Новоєлизаветівського старостинського округу зареєстровано 

три фермерських господарства: «Новоєлизаветівське», «Кроха» та «Санін». 

Також  ведуть господарську діяльність: відділок № 3 «Селидівський» СТОВ «АФ 

«Дружба», ФГ «Злагода», ФОП Кишкань, ФОП Ізюмченко. 

Чисельність наявного (зареєстрованого) населення станом на 01.01.2021 

року складало 930 осіб. З них: працездатні – 490, пенсіонери – 363 особи, діти 

дошкільного віку – 20, шкільного віку – 57. 

Осіб, які мають статус внутрішньо переміщених: 20 проживають постійно 

з реєстрацією, постійно без реєстрації 32 особи. 

Міграційний рух населення станом на 01.01.2022 р.: прибули – 5 осіб, 

вибули – 24 особи. Народилося – 2 дітей, померло – 22 особи. 



На території старостинського округу проживають: 

 3 багатодітні сім'ї, в яких виховується 12 дітей; 

 1 дитина під опікою; 

 1 дитина-сирота, яка мешкає за місцем проживання опікуна 

(Харківська область); 

 1 учасниця Другої світової війни; 

 9 учасників АТО; 

 2 учасники бойових дій (інтернаціоналісти) 

Соціальним працівником Управління соціального захисту населення 

Покровської міської ради обслуговується 8 одиноких громадян похилого віку, які 

потребують стороннього догляду. 

Рішенням сесії Покровської міської ради від 17.12.2020 р. № 8/1-24 

призначена членом виконавчого комітету Покровської міської ради,  брала 

участь в 11 чергових та 10 позачергових засіданнях виконкому. Була відсутня з 

поважних причин на 1 черговому та 2 позачергових засіданнях (перебування у 

відпустці та у зв’язку зі службовою необхідністю). 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого 

самоврядування. Найчастіше мешканці округу звертались за консультаціями та 

допомогою на отримання матеріальних виплат на лікування,  реабілітації в 

післяопераційний період, або у зв’язку зі скрутним матеріальним становищем, з 

приводу оформлення документів на субсидію та пільги. Хочу висловити  слова 

подяки депутату Покровської міської ради Гаврильченко Галині Олександрівні, 

яка сприяла наданню допомоги нашій мешканці для проведення складної 

операції. Окремі звернення стосувались видалення сухостійних чи аварійних 

дерев, поганому стану дорожнього покриття, перебої електрозабезпечення та 

інші. 

Відповідно до Закону України від 10.12.15 р. № 888-VIII «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень 

органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних 

послуг» на мене покладено обов’язки адміністратора. Надання адміністративних 

послуг включає здійснення реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання на 

території сіл громадян та подання відповідним органам відомостей щодо 

виконання цих дій згідно з чинним законодавством, надання довідок про 

зареєстрованих в житловому приміщенні, про реєстрацію місця проживання 

особи, про зняття з реєстрації місця проживання особи.  

З 1 квітня 2021 року органи реєстрації здійснюють ведення реєстрів 

територіальних громад виключно в електронній формі. Для здійснення обліку 

міграції населення та встановлення точної кількості осіб, які проживають на 

певній території запроваджено автоматизовану систему — Реєстр територіальної 

громади, основна ідея якої спрямована на створення єдиного інформаційного 

простору та передумов для переходу на електронний документообіг. Основним 



завданням сьогодення є щоденне наповнення РТГ актуальною інформацією, за 

цей період було актуалізовано 85 % мешканців. 

Всі напрямки  роботи займають великий обсяг робочого часу та 

потребували і потребують вивчення багатьох нормативно-правових документів, 

участі в різноманітних вебінарах, онлайн навчаннях, де я брала участь. 

Протягом 2021 року видано – 331 довідка, з них:  

 про реєстрацію місця проживання особи –36,  

 про зареєстрованих у житловому приміщенні – 221,  

 про проживання в будинку з пічним опаленням – 70,  

 про сумісне проживання на момент смерті – 4 (переоформлення 

спадщини).  

Видано 5 актів обстежень проживання громадян; зареєстровано місце 

проживання 5 осіб; знято з реєстрації –24 особи; зареєстровано новонароджених 

дітей – 1; 13 громадян звернулися за отриманням характеристик з місця 

проживання для надання до різних організацій. 

За звітний період на території Новоєлизаветівського старостинського 

округу  вчинено 113 нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання 

посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону 

України «Про нотаріат». Відтак, мною посвідчено  98 довіреностей, складено  та 

зареєстровано 4 заповіти, скеровано 4 заяви до Дніпропетровської регіональної 

філії ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про 

реєстрацію в Спадковому реєстрі. Отримано 3 витяги про успішну їх реєстрацію 

(одна заява ще перебуває в обробці), засвідчено справжність підпису на заявах – 

11, надано відповідей на запити нотаріусів та адвокатів з питань переоформлення 

спадщини, листування з Дніпропетровською регіональною філією ДП 

«Національні інформаційні системи» - 9. 

 СТОВ «АФ «Дружба» проводило монетизацію права власності на 

майновий пай членів КСП «Селидівське». У зв’язку з чим виникло питання 

видачі спадкоємцям Свідоцтв про право власності на майновий пай члена КСП 

«Селидівське». Рішенням Покровської міської ради від 21.04.2021 р. № 8/8-10 на 

мене покладені обов’язки з оформлення та видачі Свідоцтва про право власності 

на майновий пай члена КСП «Селидівське». Оформлено та видано 32 свідоцтва. 

Протягом року в старостинському окрузі здійснюється діловодство 

відповідно до Інструкції з діловодства. Мною сформовані, прошиті та здані на 

постійне зберігання до архівного сектору Покровської РДА 62 справи постійного 

зберігання за 2016-2019 роки.  Також сформовані та прошиті для зберігання в 

адмінбудівлі 8 справ постійного зберігання (нотаріальні дії) за 2016-2019 роки та 

8 справ за 2016-2019 роки з терміном зберігання 75 років. 

Брала участь в організації виконання рішень Покровської  міської ради, її 

виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території 

старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням. 



З метою сприяння утворенню та діяльності органів самоорганізації 

населення, а також вивчення напрямків діяльності щодо покращення життя 

мешканців округу, мною було підготовлено клопотання про виділення штатної 

одиниці інспектора самоорганізації населення. На посаду інспектора КУ 

«Покровський комітет самоорганізації населення» 02 жовтня 2021 року 

призначено Корихалову Марину Миколаївну.  

З метою оперативного та своєчасного зв’язку між населенням та органами 

виконавчої влади здійснено обрання  2-х квартальних голів.   

Надаю практичну допомогу інспектору самоорганізації населення у 

виконанні нею своїх завдань та повноважень. Не допускаю дій чи бездіяльності, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади.  

У 2021 році взяли участь у громадському конкурсі «Мрієш? Дій!» в рамках 

ініціативи «Добрі сусіди – одна країна» під лозунгом «Порядок у селі». Команда 

Інституту місцевого розвитку підтримала проєкт. Дякуємо за допомогу КУ 

«Агенство розвитку громади» Покровської міської ради. 

Проведено 9 робочих зустрічей з мешканцями населених пунктів 

старостинського округу, на яких розглядалися проблемні  питання кожного 

населеного пункту старостату, у тому числі питання благоустрою, медичного 

обслуговування (прийом сімейним лікарем, особливостей роботи медичного 

пункту тимчасового базування),  робота пересувного відділення АТ «Укрпошти», 

ремонт доріг, введення в експлуатацію водогону по с.Новоєлизаветівка, ремонт 

та заміна електроопор і трансформаторів у населених пунктах та інші. 

Неодноразово проводились роз’яснювальні бесіди щодо встановлення та 

особливостей застосування мобільного додатку «Контакт – Центр», інформаційні 

листівки розміщені в приміщенні адмінбудівлі та місцях загального 

користування. 

29 грудня 2021 року була проведена робоча зустріч голови Покровської 

міської ради Требушкіна Руслана Валерійовича, секретаря міської ради Іваньо 

Наталії Вікторівни та директора Департаменту фінансово-економічної політики 

та управління активами Покровської міської ради Добровольського Олександра 

Олександровича з мешканцями округу щодо обговорення бюджету розвитку на 

2022 рік. На виконання заходів на 2022 рік передбачено використання 580 тис. 

грн бюджету. Проведено опитування (анкетування) 160 мешканців округу щодо 

пріоритетних запланованих заходів. За результатами  опитування більшість 

проголосувала за наступні заходи: 

1. Відсипка дороги по вул. Мічуріна селища Надеждинка (зупинка 

шкільних автобусів) – 57 голосів.   

2. Огородження дитячого садочка с.Новоєлизаветівка – підтримав 61 

мешканець округу.   

3. Відсипка дороги с-ще Надеждинка, вул.Кутузова – 51 голос. 

Крім того, додатково мешканці надали пропозицію - огородження 

кладовища в с.Новоєлизаветівка, яку підтримали 57 мешканців. 



Також заплановано: 

 встановлення лавочок в місцях дислокації (зупинки) нової 

«Укрпошти» - 5 одиниць; 

 відсипка дороги на кладовище за межами селища Пушкіне (1,2 км); 

 ремонт дороги по вулиці Миру с. Новоєлизаветівка (1 км). 

 

У приміщенні адміністративної будівлі Новоєлизаветівського 

старостинського округу забезпечено робочі місця для виїзного прийому 

спеціалістами управління соціального захисту населення, фахівцями служби з 

соціальної роботи, інспектора самоорганізації населення.  

Попри встановлений графік, прийом громадян здійснюю щодня. 

Переймаюсь проблемами мешканців села, роблю все для того, щоб позитивно 

вирішити порушені питання. Веду облік пропозицій мешканців та, за 

необхідності, озвучую їх на апаратних нарадах. 

За звітний період прийнято понад 500 громадян з різних питань. Однак цей 

показник є в рази більший, оскільки щодня мешканці округу звертаються та 

отримують роз’яснення також й у телефонному режимі за будь-якої потреби. 

Спільно з фахівцем з соціальної роботи за звітний період здійснили 

обстеження 3-ох багатодітних сімей  та 11 сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах.  

 Налагоджена співпраця з працівниками поліції, муніципальної служби 

щодо моніторингу питань з дотримання на території округу громадського 

порядку. Здійснювалися перевірки дотримання карантинних вимог у торгових 

точках округу. 

Разом з фахівцями КП «БКП» Покровської міської ради налагоджуємо 

роботу з вивезення твердих побутових відходів від домогосподарств. Для 

покращення послуг працівники комунального підприємства приїздять до сіл  для 

укладення договорів та збору коштів за оплату вивезення побутового сміття. З 

початку організації роботи з вивезення сміття на даний час укладено 120 

договорів. Буде й надалі проводитись роз’яснювальна робота щодо своєчасної та 

в повному обсязі сплати коштів за отримані послуги з вивезення ТПВ серед  

мешканців округу із залученням інспектора КУ «Покровський ККСН». КП 

«БКП» здійснює щотижневий вивіз сміття (твердих побутових відходів) від 

приватних домогосподарств. Проте вкрай проблемним питанням залишається 

наше піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч 

здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища та викидається сміття 

в недозволених місцях, а проводити  постійно прибирання всіх смітників 

практично неможливо. 30  березня 2021 року комісією з питань поводження з 

безхазяйними відходами у м. Покровську та приєднаних територіях було 

проведено обстеження безхазяйних відходів (несанкціонованих сміттєзвалищ) на 

території Новоєлизаветівського старостинського округу для подальшої ліквідації 

звалищ. 



Робота з благоустрою території  населених пунктів триває постійно. З 14 

квітня на території села працювали два двірники (відкрито два робочих місця), 

один з яких займався покосом трави. Підтримувався задовільний санітарний стан 

населених пунктів, проводились заходи з покосу трави та вирубки чагарників на 

території населених пунктів та кладовищах, в належному стані підтримувалась 

територія загального користування населених пунктів та Пам’ятника воїнам-

односельцям, які загинули в роки Другої світової війни. 

Організовувала та брала участь у 4 толоках, що проводились протягом року 

на території старостату.  

Дякую всім жителям за підтримання належного санітарного стану 

населених пунктів. Велика подяка  всім громадянам, хто прибирає не тільки біля 

своїх дворів, а й біля сусідніх нежилих, занедбаних будівель. 

На території старостинського округу розташовані 4 кладовища. На 

передодні Поминального дня ритуальною службою міської ради та мешканцями 

округу проводилися роботи з благоустрою кладовищ: 

- вивезено близько 100 т сміття з  трьох кладовищ; 

- завезено пісок на чотири кладовища. 

У листопаді 2021 року видалено два аварійних дерева на кладовищі с. 

Новоєлизаветівка. 

З метою безперебійної роботи автомобільного транспорту при снігових 

заметах і ожеледиці в осінньо-зимовий період 2021-2022 років укладено договори 

на розчищення від снігу та посипку доріг з фермерським господарством – 

«Злагода». Дорога СО 050919 обслуговується ТОВ «ДС ПРОМ ГРУП». У цьому 

році робота, як ніколи, була налагоджена. Водночас хочу зазначити, що дорожнє 

полотно дороги СО 050919 знаходиться в жахливому стані. 

Представляючи  інтереси жителів округу, мною  підготовлено колективне 

звернення до Покровського міського голови щодо ремонту даної дороги, яке 

зібрало 131 підпис, для подальшої передачі до Служби автомобільних доріг у 

Донецькій області.  

Мережею вуличного освітлення охоплені три населені пункти 

старостинського округу, що обслуговуються працівниками дільниці 

«Міськсвітло» КП «БКП». Протягом року проводилось обслуговування мережі 

вуличного освітлення, замінювались ліхтарі. Населенню донесено інформацію 

про існування Контакт – центру, де кожен може залишити заявку на заміну ламп 

вуличного освітлення, а також з інших питань.   

За ініціативою міського голови Требушкіна Р.В. була проведена спільна 

нарада з представниками ДЕТЕК, в якій була отримана інформація щодо 

запланованих робіт по заміні опор та трансформаторів на 2022 -2023 роки. 

Заплановано на 2022 рік капітальний ремонт одного трансформатора в с. 

Новоєлизаветівка та видалення порослі дерев під лініями повітряних 

електропередач до селища Пушкіне. 



З травня місяця 2021 року було поновлено роботу медичного пункту 

тимчасового базування в с. Новоєлизаветівка, що здійснює обслуговування всіх 

мешканців нашого старостинського округу. Для більш комфортних умов праці 

терапевтичної медичної сестри та прийому пацієнтів у грудні 2021 року 

встановлено мобільний медичний пункт. Питання щодо прийому мешканців 

сімейним лікарем у приміщенні пункту на сьогодні залишається відкритим. 

Брала активну участь в організації культурних заходів, що проводилися на 

території округу, про більшість з них  інформація оперативно висвітлюється на 

сторінці округу в мережі Фейсбук та Вайбер. В першу п’ятницю вересня 

проведено День села. 

Завдяки участі КЗ «Новоєлизаветівський сільський клуб» у  конкурсі «Моє 

місто», ініційованому ГО «Платформа спільних дій», за підтримки компанії 

«Метінвест», здійснили ремонт порогу та східців клубу. 

За звітний період на території сіл старостинського округу проведено 

наступні роботи:     

- здійснено відсипку дороги (так званий «Місток») в селищі Надеждинка; 

- встановлено зупинку для очікування шкільних автобусів учнями в селищі 

Надеждинка; 

- розпочато встановлення дитячого майданчику біля сільського клубу. 

До Дня довкілля було пофарбовано елементи дитячих майданчиків, ворота 

в дитячому садочку, побілені зупинки громадського транспорту. 

Для своєчасного та швидкого інформування жителів старостату  створено 

вайбер спільноту і сторінку в мережі Фейсбук -«Новоєлизаветівський 

старостинський округ». Це дуже зручно для роботи, оскільки, в першу чергу  є 

можливість оперативно донести необхідну інформацію населенню чи розмістити 

важливі оголошення. 

Перший мій рік на посаді старости був досить не простий: довелось 

вивчити купу нормативних документів, що регулюють ту чи іншу 

сферу  запитуваної  послуги, досконало вивчити проблеми села та шукати шляхи 

їх вирішення, але я завжди отримувала допомогу безпосередньо від  нашого 

керівництва – Покровського міського голови Требушкіна Р.В. та секретаря 

міської ради Іваньо Н.В., їх заступників, працівників виконкому,  комунальних 

служб, депутатів.     

Для того, щоб вирішити всі наші проблемні питання, втілити наші мрії та 

задуми, необхідно щоденно працювати над наповненням нашого бюджету, а 

саме: сплачувати всі належні податки та збори всіма без виключення. Як ми 

спрацюємо протягом року – від цього буде залежати кінцевий результат і ми 

працюємо в даному напрямку. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, 

секретарю міської ради, начальнику відділу з питань розвитку приєднаних 

територій, працівникам міської ради, робітникам всіх установ та закладів, 

депутатам, підприємцям, фермерським господарствам, керівникам підприємств, 



всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади, допомагають 

вирішити проблемні питання, що виникають на території старостату.  

Ще раз хочу подякувати всім, хто підтримував мої ініціативи та долучався 

до вирішення важливих для громади питань. Без  вашої підтримки та допомоги 

було б важко. Завдячую працівникам старостинського округу,  жителям округу 

за пораду і всебічну  підтримку та допомогу. 

Особливу подяку хочу висловити тим людям, які не залишилися 

байдужими та допомагали практичними справами: 

- голові СТОВ «Агрофірма «Дружба» Жабському М.В. за надані матеріали 

- фарбу, вапно та інші, що були використані під час проведення робіт з 

благоустрою; 

- головам фермерських господарств «Злагода» Рижко Д.М. та «Кроха» 

Кроха С.М. за надані транспортні послуги під час проведення Дня селища 

Надеждинка та Дня села Новоєлизаветівка.  

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук 

шляхів їх вирішення, щоб забезпечити прискорення позитивних зрушень. Хочу 

зазначити, що для вирішення деяких питань треба бажання всіх – зробити наш 

старостинський округ кращим. Лише спільними зусиллями ми можемо досягти 

мети вирішення наболілих питань.  

 

Дякую за увагу! 

  

Староста Новоєлизаветівського  

старостинського округу         Н.Павленко 

 


